

Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

PORTARIA N° 28/2019 DATA: 01/04/2019

SÚMULA: Nomeia o Pregoeiro Oficial e equipe de apoio junto ao sistema de licitação modalidade de Pregão Presencial e Eletrônico, da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, até 31 de dezembro de 2019.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES,

Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE

Art. 1º Nomear o Pregoeiro Oficial e equipe de apoio junto ao sistema de licitação modalidade de Pregão Presencial e Eletrônico, da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, até 31 de dezembro de 2019, a qual é composta pelos seguintes membros:

CARGO	NOME	CPF	FUNÇÃO
PREGOEIRO	DIRCEU SILVIO	335.944.065-20	DIRETOR DO
	TORMEM		DEPARTAMENTO DE
			COMPRAS PREFEITURA
			MUNICIPAL
PRESIDENTE	EDUARDA BIANCA	086.537.609-38	ASSISTENTE
	DE OLIVEIRA PRAUSE		LEGISLATIVO
	DA SILVA		
MEMBRO	ALAOR ZENIEWICZ	820.695.069-91	CONTADOR
MEMBRO	JAQUELINE	074.772.059-21	ASSISTENTE
	VALENDOLF DOS		ADMINSTRATIVA
	SANTOS		

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria n° 07/2019.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 01 de abril de 2019.

LUÍS CARLOS VIEIRA

Presidente